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íÎÏÇÏÞÌÅÎÙ { 1. õÐÒÁÖÎÅÎÉÑ.

1) ðÏÄÅÌÉÔÅ Ó ÏÓÔÁÔËÏÍ x5 + x3 + x ÎÁ x2 + 5x+ 7.

2) òÁÚÌÏÖÉÔÅ x4 − 10x3 + 35x2 − 50x + 24 ÎÁ ÌÉÎÅÊÎÙÅ ÓÏÍÎÏÖÉÔÅÌÉ. (õËÁÚÁÎÉÅ. ðÏÐÒÏÂÕÊÔÅ
ÕÇÁÄÁÔØ ËÏÒÎÉ.)

3) îÁÊÄÉÔÅ ÏÓÔÁÔÏË ÏÔ ÄÅÌÅÎÉÑ x100 + 3x49 − 1 ÎÁ x− 2.

4) îÁÊÄÉÔÅ ÏÓÔÁÔÏË ÏÔ ÄÅÌÅÎÉÑ x100 + 3x49 − 1 ÎÁ x2 − x− 2.

5) óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ËÕÂÉÞÅÓËÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ó ÃÅÌÙÍÉ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÁÍÉ É ËÏÒÎÑÍÉ 1, 2 + 3i, 2− 3i?

6) äÏËÁÖÉÔÅ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÓÔØ ÎÅÐÏÌÎÏÇÏ ÞÁÓÔÎÏÇÏ É ÏÓÔÁÔËÁ ÐÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ×.

7)∗ ðÕÓÔØ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ P (x) = x3+px+q ÉÍÅÅÔ ËÏÒÎÉ �1, �2 É �3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÞÉÓÌÁ �k = �2
k−a�k−b.

ïÂÏÚÎÁÞÉÍ ÞÅÒÅÚ Q(y) ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ (y−�1)(y−�2)(y−�3). ÷ÙÒÁÚÉÔÅ ÅÇÏ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÙ ÞÅÒÅÚ p, q, a É
b. îÁÊÄÉÔÅ ÕÓÌÏ×ÉÑ ÎÁ a É b, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÙÈ Q(y) ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÉÔ ÏÄÎÏÞÌÅÎÏ× ÓÔÅÐÅÎÅÊ 1 É 2. ðÏÌÕÞÅÎÎÙÊ
ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ Q(y) = y3 − r ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅÍ þÉÒÎÇÁÕÚÁ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ P (x).


